

27/37

Km. 9.5 vía a Daule (entrando por PIPSA) Telfs.: (593-4) 251180 - 256489 - Fax: (593-4) 255200

P.O. Box: 09062333 - Guayaquil - Ecuador

REPERENCIA 22.516-I-89

Guayaquil, Noviembre 24 de 1997

Señor Doctor DANIEL JIMÉNEZ DE ARÈCHAGA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía "OROMARISCO C. LTDA"., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegir a usted PRESIDENTE y como tal representante legal de la misma por el lapso de DOS AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan determinados en la escritura pública de constitución de OROMARISCO C. LTDA., otorgada en la ciudad de Machala, el 27 de mayo de 1987, ante la Notaria Tercera de dicho Cantón, Ab. Betty Gàlvez Espinoza, inscrita en el Registro Mercantil de Machala, el 1 de Julio de 1987, bajo el Rubro Libro de Industriales con el No. 22 y anotada en el Repertorio bajo el No. 300.

La representación legal, judicial y extrajudicial de OROMARISCO C. LTDA., la ejerce el Gerente General de la misma, debiendo usted, reemplazar a èste, en el ejercicio de tal representación, en los casos señalados en la Ley y en los contemplados en el literal b) del Artículo 9 de los Estatutos de la compañía.

OROMARISCO C. LTDA. tiene su domicilio principal en Guayaquil, según consta de la escritura pública otorgada el 11 de mayo de 1989, ante la Notaria Vigésimo Sèptima del Cantón Guayaquil, Ab. Kattia Murrieta Wong, inscrita el 8 de septiembre de 1989, bajo el número 2433 del Registro Mercantil, Rubro de Industriales y anotada bajo el No. 14,618 del Repertorio, en la oficina correspondiente del cantón Guayaquil.

Sirvase dejar constancia de su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Dr. JORGE DELGER MAGNAND GERENTE GENERAL

"ACEPTO desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía "OROMARISCO C. LTDA."

DR. DANIEL JIMÉNEZ DE ARÈCHAGA

Guayaquil, 24 de noviembre de 1997

DANIEL FELIPE JIMENEZ DE ARECHAGA BUZO

091715267-0

Nacionalidad: Uruguaya

Urbanización Los Senderos, Mz. No. 6 Solar 3

CERTIFICD: Que con fecha de hoy, queda inscrito el presente Mombramiento de Presidente de "OROMARISCO C. LTDA.", a foja 80.785, mimero 22.189 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 34.814 del Reperterio .- Archivendose los comprobantes de pago por Impuestos de Registro y Defensa de Macional .- Guayaquil, Diciembre dos de mil novecientos novembra i sigue .- El Registrador Mercantil .-

As. MECYOR MIGUEL ALCIVAR ANDRASS Registrador Mercantil del Cantón Guayagus



. . .